

О внесении изменений и дополнения в постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 23 декабря 2002 года N 508 "Об утверждении Инструкции о перечне, формах и сроках представления финансовой отчетности кредитными товариществами и ипотечными компаниями"

## Утративший силу

Постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 12 августа 2006 года N 79. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 8 сентября 2006 года N 4382. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 25 мая 2009 года N 49

Сноска. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка РК от 25.05.2009 N 49 (порядок введения в действие см. п. 2 ).

В связи с принятием Закона Республики Казахстан "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам лицензирования и консолидированного надзора" Правление Национального Банка Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 23 декабря 2002 года N 508 "Об утверждении Инструкции о перечне, формах и сроках представления финансовой отчетности кредитными товариществами и ипотечными компаниями" (зарегистрированное в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под N 2138, опубликованное 27 января - 9 февраля 2003 года в официальных изданиях Национального Банка Республики Казахстан "Қазақстан Ұлттық Банкінің Хабаршысы" и "Вестник Национального Банка Казахстана"; с изменениями и дополнениями, внесенными совместным постановлением Правлений Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций от 23 февраля 2004 года N 61 и Национального Банка Республики Казахстан от 23 февраля 2004 года N 20, зарегистрированным в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под N 2794 и постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 15 декабря 2004 года N 179, зарегистрированным в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под N 3390) внести следующие изменения и дополнение:

в заголовке и пункте 1 слова "кредитными товариществами и" исключить; в преамбуле и пункте 4 слова "кредитных товариществ и" исключить; в Инструкции о перечне, формах и сроках представления финансовой отчетности кредитными товариществами и ипотечными компаниями, утвержденной указанным постановлением:

в правом верхнем углу слова "Об утверждении Инструкции о перечне, формах и сроках представления финансовой отчетности кредитными товариществами и ипотечными компаниями" исключить;

в заголовке, пункте 2 слова "кредитными товариществами и" исключить; в пунктах 1, 3 и 5 слова "кредитных товариществ и" исключить;

в пункте 7:

в абзаце первом слова "Кредитные товарищества и ипотечные" заменить словом "Ипотечные";

абзац третий после слов "за отчетный год" дополнить словами "(в случае наличия дочерних организаций - аудиторский отчет по результатам проведенного аудита консолидированной финансовой отчетности за отчетный год) ";

в пункте 8 слова "Кредитные товарищества и ипотечные" заменить словом " И п о т е ч н ы е " ;

- в пункте 10 слова "кредитного товарищества или" исключить;
- в пункте 15 слова "кредитное товарищество или" исключить;
- в пункте 17 слова "кредитным товариществом или" исключить; в пункте 20 слова "Кредитное товарищество или ипотечная" заменить словом "Ипотечная";
  - в приложениях 1, 2, 3 и 3-1: в правом верхнем углу слова "кредитными товариществами и" исключить; в названии слова "кредитного товарищества или" исключить.
- 2. Настоящее постановление вводится в действие по истечении четырнадцати дней со дня регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан.
  - 3. Департаменту бухгалтерского учета (Шалгимбаева Н.Т.):
- 1) совместно с Юридическим департаментом (Шарипов С.Д.) принять меры к государственной регистрации настоящего постановления в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в десятидневный срок со дня государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан настоящего постановления довести его до сведения заинтересованных подразделений центрального аппарата, территориальных филиалов Национального Банка Республики Казахстан, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций.
- 4. Территориальным филиалам Национального Банка Республики Казахстан в трехдневный срок со дня получения настоящего постановления довести его до сведения кредитных товариществ и ипотечных компаний.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Национального Банка Республики Казахстан Таджиякова Б.Ш.

Председатель

Национального Банка

"СОГЛАСОВАНО"
Председатель Агентства
Республики Казахстан
по регулированию и надзору
финансового рынка
финансовых организаций

16 августа 2006 года

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан